

金鸡送福  
2017中原金融行业新春贺岁特辑

年俗悄改变,新年红包花样翻新  
交行“鸿运吉祥”为爱加点金

“黄金红包”成为市场热点

对于广大中国老百姓来说,过年就得红红火火,因此挂红灯,穿红袍,发(收)红包。红包已经发了几千年,但随着现在生活水平的提高,普通大众越来越不满足于传统红包里塞点现金的形式。

在外企工作的刘女士表示,红包里塞几百块钱总觉得拿不出手;而退休的王奶奶认为,现在生活好了,光给孩子钱不仅不能表达长辈对于传递亲情、发扬年俗的心意,而且很有可能养成孩子乱花钱的坏习惯。很多长辈已经对红包动了“手脚”,比如塞张长期存单、塞点购书券等。

针对这种市场需求,部分银行推出了黄金红包业务。所谓黄金红包,也就是在红包里加点“金”,如金币、金钞等。黄金一直是国际公认的硬通货,在中国老百姓心目中黄金更有其特殊的尊贵含义,随着国际金价的攀升,黄金在中国人心中更“值钱”了,红包加点“金”一方面更显得有面子,另一方面也是长辈为孩子们的未来“储值”,希望孩子养成收藏、储蓄的好习惯,从小认识金钱,养成理财意识,孩子有“财”商,未来发展路更宽广。

随着农历新年即将到来,中国人的忙年气氛也越来越浓郁。近日,各大银行有消息传出,不同于往年用于包压岁钱的兑换新钞热,今年年末黄金红包悄然兴起,甚至部分销售窗口引发排队热潮。交通银行河南省分行理财经理肖先生表示,交行今年推出的《鸿运吉祥生肖百福红包》就是响应这种潮流,在红包里加了一张真正的金钞,刚上市不久就收到很多市民的咨询,大部分市民都是成套购买,甚至有单位订购当成年终礼品发给员工。倪子 全权 黄敏

纯金制鸡年金钞仅售99元

“此类红包如今供不应求,基本上一上市就被抢购一空。年关将近,更是有很大大爷大妈排队购买。”交通银行河南省分行理财经理肖先生表示,交行今年推出的《鸿运吉祥生肖百福红包》就是响应这种潮流,在红包里加了一张真正的金钞,刚上市不久就收到很多市民的咨询,大部分市民都是成套购买,甚至有单位订购当成年终礼品发给员工。

据了解,《鸿运吉祥生肖百福红包》受追捧的原因在于,它不仅仅是一个红包,这种红包本身很有设计感,拿出去显得更特别。另外,红包里有一张面值100元的Au999,重10mg的纯金制鸡年金钞。根据市场的反馈行情来看,生肖金钞价值在收藏界正在节节攀升,更多购买的市民表示,金钞不仅仅是保值,其中包含“富贵”、“吉祥”的寓意。

对于过中国年来说,更有传统味道。另外,该红包还内置了一个放压岁钱的位置,金钞、现钞一个都不能少。目前交通银行客户售价仅为99元。

肖经理表示,目前这款红包交通银行依然有售,不过除了预留一些企业和客户预定以外,每天针对普通消费者的发售量有一定限额,有兴趣的消费者建议尽早购买。



十年同行·厚德载富



行业动态

中国银行举办郑州地区  
2017新春贵金属品鉴会

为满足广大市民日益增长的贵金属投资、收藏及馈赠需求,1月13日,中国银行河南省分行在郑州举办第一届“中银新禧 贵金贺岁”2017新春贵金属品鉴会。现场甄选“我爱收藏、我爱我家、我爱TA、我爱贺岁、我爱扮靓、我爱宝贝”六大贵金属系列产品,为客户带来了一场贵金属饕餮盛宴。

当天,客户到场人数1000多人,品鉴现场数千件贵金属产品。活动现场还有模特展示、春联互

动、砸金蛋、买赠、抽奖、1元秒杀等精彩活动。

据中国银行河南省分行相关负责人介绍,活动现场贵金属销售总额创该行历史新高。本次活动的成功举办,为该行下一阶段贵金属代销业务开了个好头,有助于该行进一步推广全新产品,提升客户服务体验。目前,中国银行大型贵金属展会将在全省各地市及县域支行持续进行,各营业网点还会弹性推出“微展会”。倪子 杨长生

省农行营业部各支行  
举办新春贵宾客户答谢会

日前,农业银行河南省分行营业部各支行纷纷举办“新春贵宾客户答谢会”。通过答谢会的形式感谢贵宾客户多年来对农业银行的关心、信任和支持。答谢会形式多样,内容丰富多彩,如“DIY微景观”活动、与保险公司合作举办保险贵宾客户联谊会、“家庭财富资产配置”讲解活动、健康养生讲座、茶艺讲授会等等。活动中有员工自编自演的节目,有抽奖送礼品环节,有银行产品介绍,有普及防

范网络诈骗等内容,活动的开展受到客户的好评,取得了良好效果。不少客户积极咨询银行产品,并现场预约、签约,活动的开展增强了银客黏性。

倪子 张俊



借此新春之际,中国人寿感谢全市人民的相知与厚爱!在新的一年里,中国人寿将秉承传统、厚德载物,继续与您携手未来、共筑辉煌!在此,我谨代表中国人寿郑州市分公司全体员工恭祝全市人民:新春快乐,福寿康宁!

——中国人寿郑州市分公司党委书记、总经理 淡新虎

金鸡长鸣辞旧岁,日新月异迎新年。感谢全省人民一直以来对长城人寿河南分公司的信赖与支持,在新的一年里,长城人寿将紧紧跟随郑州建设国家中心城市的步伐,愿与中原大地人民携手共进,共同成长。在这里,我谨代表长城人寿河南分公司全体员工祝福全省人民新春快乐,幸福安康!

——长城人寿河南分公司党总支副书记、总经理 董赣

